
 

  ـ قالمة  1945ماي  08جامعة 
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  16/05/2024 التاريخ :                                                             قسم العلوم التجارية                               
                                                                        ا               تانساع : المدة                                                                                  1Master  FCIالتخصص : 

 امتحان السداسي الثاني في مقياس الاقتصاد القياسي المعمق
  التمرين الأول 

  ؟ ماذا نعني بتقدير النموذج الانحداري  والاقتصاد القياسي، اذا نعني بم ـ 1
  فيه المتغير التابع كميا والنموذج الذي يكون فيه المتغير التابع نوعيا ؟ الذي يكون  الانحداري ما الفرق بين النموذجـ  2
  ؟ النموذج الاحتمال الخطي يلأخطاء فأوجد التوزيع الاحتمالي لـ  3
  وكيف يتم الحصول عليه ؟ عن نموذج الاحتمال الخطي النموذج اللوجيستي  التي يتميز بها خصائص الما هي ـ  4
  

  :  التمرين الثاني 

كانت مخرجات التحليل الاحصائي للبيانات المتعلقة بهذين    Xو  Yفي دراسة للعلاقة الكمية  بين مؤشرين اقتصاديين ـ  1
  كما يلي :  SPSSالمتغيرين باستخدام 

Coefficientsa 

Modèle 

  

T Sig. B 

Erreur 

standard Bêta 

1 Constante -7,91 85,190  -2,179 ,039 

الاسري الدخل   1,53 52,847 2,460 2,640 ,014 

a. Variable dépendante : Y 

  حلل أهم نتائج هذا الجدول؟المطلوب: 
  

 :إليك النماذج التالية  – 2
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  ؟  وهل هي خطية أو غير خطية جوهريا ذا تمثل هذه النماذجماالمطلوب : 
  
  من أجل تقدير النموذج غير الخطي من الشكل: Gauss-Newtonيد استعمال طريقة ـ نر  3

( ; )     .....  (1)Y f X    

ـ لتكن  
1( )Z  المصفوفة المحسوبة من أجل قيم ابتدائية  للشعاع  

1    

في جوار  fباستخدام النشر المحدود لتايلور يمكننا تقريب الدالة   ـ
1  : الشكل التالي  
1 1 1( ; ) ( ; ) ( )( )   .....  (2)f X f X Z        

  أوجد مقدر طريقة المربعات الصغرى الاعتيادية لهذا النموذج ؟ المطلوب: 
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  التمرين الثالث : 

 
  حيث : في الجدول التالي بيانات افتراضية 

iX ثل في الدخلالمت،  

iNدخل عدد الأسر التي لها الiX    

in يمثل عدد الأسر التي تمتلك المنزل السكني 
 

     in   .                 iN      .      الدخلiX  بآلاف الدولار  

8  40  6 
12  50  8  
18  60  10  
28  80  13  
45  100  15  
36  70  20  
39  65  25  
33  50  30  
30  40  35  
20  25  40  

  المطلوب:

�حسب اـ  1 �( )  ,   ,   ,  1  ,  
i i i i i

Var u W L p p  
  ر نموذج اللوجيت ؟ قدّ  أدناه م البيانات استخد باـ  2
  

N  
i i
X L  i

X  i
L  ( )Var X  

580  -63,8  17110  - 87  85  

 
 وكيف يتم معالجته ؟ ثابت تباين الأخطاء  هل ـ 3
 

  10-2ملاحظة : التقريب يكون الى 
  

  

 	�لتوفيق                                                                                                      
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